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Devoir à faire sur temps libre. Avec l’aide du guide de survie, accède au modèle et 
n’oublie pas de t’auto-évaluer.

Calculer avec la 
proportionnalité

Chez BouBou, 4 bouchons coûtent 1,80 € et 
9 bouchons coûtent 4,05 €.

❏ Combien coûtent 13 bouchons ?

❏ Combien coûtent 16 bouchons ?

❏ Combien coûtent 19 bouchons ?

❏ Combien de bouchons puis-je obtenir 
avec 45 € ?
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Divisibilité
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Coche la bonne réponse : Vrai Faux

45 est divisible par 5

23 est divisible par 3

116 est divisible par 2

1 000 est divisible par 10

453 est divisible par 3

29 est divisible par 9

729 est divisible par 9

Programme de calcul et scratch
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Pour ce programme, donner le résultat 
affiché pour chacune de ces deux valeurs 
de départ : 
5 et 11. Calculer

Aires (S1)
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Calculer l’aire de ces 4 figures :

Calculer des angles

Dans chaque triangle, déterminer la mesure de 
l’angle manquant. Justifier votre réponse.
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Lecture graphique

Déterminer l’altitude de l’avion après 3 min :
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Altitude d’un avion
en fonction de la

durée du vol
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